



Občina Cerklje na Gorenjskem

Sporočilo za javnost

Lokalni utrip

občine Cerklje na Gorenjskem

Oktober 2023

OBJAVA PROSTIH DELOVNIH MEST

Na podlagi določil druge točke prvega odstavka 68. člena in prvega odstavka 70. člena Zakona o javnih uslužbencih (Uradni list RS, št. 63/07 – uradno prečiščeno besedilo, 65/08, 69/08 – ZTFI-A, 69/08 – ZZavar-E, 40/12 – ZUJF, 158/20 – ZIntPK-C, 203/20 – ZIUPOPDVE, 202/21 – odl. US in 3/22 – ZDeb – v nadaljevanju: Zakon o javnih uslužbencih) ter 25. člena Zakona o delovnih razmerjih (Uradni list RS, št. 21/13, 78/13 – popr., 47/15 – ZZSDT, 33/16 – PZ-F, 52/16, 15/17 – odl. US, 22/19 – ZPosS, 81/19, 203/20 – ZIUPOPDVE, 119/21 – ZČmIS-A, 202/21 – odl. US, 15/22 in 54/22 – ZUPŠ-1 – v nadaljevanju: Zakon o delovnih razmerjih), objavljamo prosto delovno mesto:

- **VIŠJI SVETOVALEC- za proračun in javne finance - določen čas – nadomeščanje začasno odsotnega delavca -**
<https://www.cerklje.si/objava/831571>
- **HIŠNIK V – SKRBNIK V NOGOMETNEM CENTRU VELESOVO -**
<https://www.cerklje.si/objava/832707>

Dodatne informacije o izvedbi javnega razpisa lahko dobite pri Marti Jarc, podsekretarki (tel. 04/28 15 814).



Občina Cerklje na Gorenjskem

KMETIJSKI PRIDELKI ZBIRANJE VLOG ZA OCENO ŠKODE ZARADI POSLEDIC POPLAV IN NEURIJ S TOČO

Občina Cerklje na Gorenjskem je na podlagi Sklepov Ministrstva za obrambo, Upravo RS za zaščito in reševanje, pričela z zbiranjem vlog oškodovancev, ki so utrpeli škodo na kmetijskih pridelkih zaradi posledic:

- NEURIJ S TOČO, vidno na <https://www.cerklje.si/objava/830815> in
- POPLAV, vidno na <https://www.cerklje.si/objava/830902>

Oškodovanci lahko škodo prijavite tako, da izpolnite predpisani **Obrazec 2** – Ocena škode v tekoči kmetijski proizvodnji na pridelkih, povzročene po naravni nesreči, ki je dostopen na www.cerklje.si, ali pa ga dvignete na sedežu občine.

ROK za dostavo vlog je ponedeljek, 6. november 2023 do 14.00 ure.

Nova trgovina SPAR v Cerkljah na Gorenjskem

V četrtek, 19. oktobra ob 9.00 uri so v Cerkljah slovesno odprli novo trgovino Spar, nasproti bencinskega servisa. Odprtja se je v deževnem vremenu udeležilo veliko kupcev od blizu in daleč. Trgovino so zgradili v pol leta! Trgovina se razprostira na več kot tisoč kvadratnih metrah in je zelo dobro založena. Kupcem je na voljo okoli 50 parkirnih mest. Pri izgradnji je vseskozi tvorno sodeloval pri načrtovanju in izgradnji nove Spar trgovine cerkljanski župan Franc Čebulj. Otvoritve pa se iz zdravstvenih razlogov ni mogel udeležiti.

Slovesno so novo trgovino Spar odprli izvršni direktor Spar Slovenije Jure Petkovšek, direktor prodaje Spar Matevž Brunč, poslovodja trgovine Spar Tjaša



Občina Cerklje na Gorenjskem

Šmit in podžupan Občine Cerklje Miha Zevnik. Na voljo so bile med drugim brezplačne degustacije in nagradne igre.

Na slovenski trg so leta 1991 prinesli nakupovalno izkušnjo in prvo Spar trgovino v Sloveniji in sicer v Ljubljano, po zgledu sodobnih evropskih trgovin in si postavili jasne smernice delovanja.

Še danes je temelj njihovega dela: ponuditi najboljše razmerje med kakovostjo in ceno, zagotoviti široko in pestro izbiro, poskrbeti za vedno sveže izdelke in družno delati za skupni cilj – zadovoljstvo vsakega kupca. S predanim delom in jasno strategijo so ustvarili zgodbo o rasti z odpiranjem novih trgovin, zgodbo o razvoju z nenehnim uvajanjem novosti v ponudbi, zgodbo o zaupanju s poslušom za raznovrstne želje kupcev ter zgodbo o partnerstvu z nešteto domačimi in tujimi dobavitelji, z več tisoč sodelavci in zgodbo o poslovnem ugledu z razvijanjem pravih vrednot. Besedilo in foto Janez Kuhar, Cerklje, 19.10. 2023





Občina Cerklje na Gorenjskem



Dobrodelni koncert za pomoč Cerkljam v poplavah uspel

Lions klub Brnik je v četrtek, 19. oktobra organiziral, v cerkvi Marijinega oznanjenja v Adergasu, dobrodelni koncert za pomoč Cerkljam po poplavah. Voda je en mesec pred začetkom novega šolskega leta zalila 15 učilnic v cerkljanski osnovni šoli in druge prostore, ki se nahajajo v pritličju. Klet, v kateri je tudi vir ogrevanja, je povsem razdejala. Pridne roke številnih prostovoljcev in obrtnikov ter posluh v lokalni skupnosti so omogočili, da je šola prvega septembra lahko začela pouk. Učenci šestih oddelkov, treh petih razredov, dveh četrth in enega tretjega razreda, imajo pouk trenutno še na nadomestnih lokacijah: tukaj v Adergasu, v župnišču, v prostorih Kmetijske zadruge Cerklje ter v prostorih DMC Cerklje. Predvideno je in po besedah ravnatelja Boštjana Mohoriča tudi kaže tako, da se bodo v šolske učilnice vrnili po krompirjevih počitnicah.



Občina Cerklje na Gorenjskem

Na dobrodelnem koncertu so nastopili Dekliški in Fantovski pevski zbor Gimnazije Kranj, Akademski pevski zbor France Prešeren Kranj ter učenci in učitelji Glasbene šole Kranj. Program je povezovala Ana Jagodic Dovžan, za kar so jo obiskovalci nagradili z dolgim aplavzom. Pred koncertom so si poslušalci lahko ogledali predvajane fotografije in posnetke, ki so jih prispevali Občina Cerklje, operativni gasilci iz Prostovoljnih gasilskih društev, Jan Kožuh in Emanuel Vidmar.

Pozdrave vsem zbranim in zahvalo vsem, ki so pomagali pri odpravi posledic poplav, tako nastopajočim kot obiskovalcem, je poslal cerkljanski župan Franc Čebulj, ki so mu prisotni zaželeli čimprejšnje uspešno okrevanje.

Zahvalo pa so izrekli tudi župniku Slavku Kalanu, vsem nastopajočim in obiskovalcem, ki so napolnili župnijsko cerkev v Adergasu.

Glasbeni in baletni program Glasbene šole Kranj letos obiskuje 850 učencev. Ob spodbudi in podpori občine Cerklje na Gorenjskem pouk že tretje šolsko leto zopet izvajajo v občini Cerklje na Gorenjskem, kjer poučujejo kar 14 različnih instrumentov, nauk o glasbi in program glasbene pripravnice. Pouk v Cerkljah obiskuje 65 učencev in

poteka v Osnovni šoli Davorina Jenka. Za koncert v Adergasu so program pripravili tako učenci, kot tudi učitelji Glasbene šole Kranj, za kar so se jim obiskovalci še posebej zahvalili za njihov nastop z dolgim aplavzom. Skupaj so pripravili devetnajst glasbenih točk, tudi skladbe za orgle, v župnijski cerkvi v Adergasu.

Slišali smo fantovsko petje, ki je na Gimnaziji Kranj potekalo že v letih 2010 do 2016, znova pa so Fantovski zbor postavili na noge pred tremi leti z zborovodjo Ano Bec. V Sloveniji se le malo glasbenih šol lahko pohvali z Fantovskim zborom. V preteklem letu so osvojili svoje prvo (srebrno) priznanje na regijskem tekmovanju. Navdušili so z dvema pesmima, na klavirju jih je spremljal Gašper Jereb.

Dekliški pevski zbor Gimnazije Kranj, ki je lani praznoval 20 let delovanja spada med najboljše slovenske mladinske zборе. V arhivu imajo že 24 zlatih priznanj s tekmovanj doma in v tujini. Njegova zadnja dosežka sta osvojeno zlato priznanje marca letos na tekmovanju v Bratislavi in zlato priznanje z odliko na regijskem tekmovanju, kjer je bil nagradjen tudi njihov zborovodja Erik Šmid.

Velik aplavz je požel tudi Akademski pevski zbor France Prešeren Kranj, ki je leta 1969 nastal kot nadaljevanje zbora Gimnazije Kranj pod vodstvom Matevža Fabijana. V več kot 50 letih delovanja je osvojil številna priznanja na domačih in tujih tekmovanjih ter se proslavil z odmevnimi projekti. Sedanji dirigent zbora je Erik Šmid. Zbor je aprila na mednarodnem tekmovanju v Benetkah osvojil dve zlati priznanji in postal zmagovalec kategorije mešanih zborov.



Občina Cerklje na Gorenjskem

Kot je povedala Ana Jagodic Dovžan je Kulturni hram Ignacija Borštnika obiskovalcem odprl vrata pred 16 leti. Do začetka letošnjega avgusta je gostil številne kulturne prireditve in druge dogodke, predstave, koncerte, pogovorne večere, na oder so stopali mladi talenti. Pred začetkom obnove ga je treba temeljito izsušiti. Aktivnosti občine gredo v to smer, da bi obiskovalce spet lahko sprejel v naslednji jeseni. Vsa zbrana sredstva so namenili obnovi prostorov osnovne šole in Kulturnega hrama Ignacija Borštnika. Besedilo in foto: Janez Kuhar, Cerklje 20.10.2023





Občina Cerklje na Gorenjskem

PGD Cerklje

Novo gasilsko vozilo GVM 1 in defibrilator

Na dnevu odprtih vrat v Cerkljah PGD Cerklje, so predstavili gasilska vozila ter opremo, s katero ob različnih neljubih dogodkih priskočijo na pomoč.

Prostovoljno gasilsko društvo Cerklje, ki ga vodi uspešno Primož Močnik, je v soboto, 21. oktobra pripravilo Dan odprtih vrat, kjer so predstavili gasilska vozila in opremo, prikazali temeljne postopke oživljanja in uporabe defibrilatorja (AED), možno pa je bilo kupiti in pregledati gasilnike. Zanimiv pa je bil tudi otroški kotiček z napihljivim gasilskim tovornjakom, na ogled pa so bili tudi izdelki z likovnega natečaja GZ Cerklje. Podjetje Vistler Zaščite pa so ponudile vrste protipoplavne zaščite. Izvedli so tudi demonstracijo postavitve protipoplavne pregrade s simulacijo dotekanja vode (fleksibilno protipoplavno zaščito, aluminijaste pregrade,...)

Osrednja slovesnost pa je bila popoldne prevzem in blagoslov novega gasilskega vozila GVM ter avtomatskega eksternega defibrilatorja. Predsednik PGD Cerklje Primož Močnik je ob prisotnosti številnih gostov in domačinov predstavil novo gasilsko vozilo za prevoz moštva GMV 1 Renault Trafic, ki je namenjeno za prevoz moštva na intervencije, prevoze mladine in ostalega članstva na tekmovanja in izobraževanja. Ob prevzemu so izrekli zahvalo tudi Občini Cerklje na Gorenjskem in županu Francu Čebulju, ki je pozdravil vse navzoče, ker se slovesnega prevzema ni mogel udeležiti, ker okreva v domači oskrbi po operaciji. Slovesnosti pa se ni mogel udeležiti tudi poveljnik društva Jan Kožuh zaradi službenih obveznosti, ki pa ima velike zasluge za pridobitev gasilskega vozila. Pred kratkim je Jan Kožuh prejel ob občinskem prazniku posebno pohvalo župana Franca Čebulja.

Predsednik gasilske zveze Cerklje Marjan Luskovec je v nagovoru poudaril, da je to predzadnje vozilo v tem srednjeročnem planu. Novo gasilsko vozilo bodo dobili še gasilci Velesovega ter zaželel veliko srečno prevoženih kilometrov.

Nov difibrilator, ki so ga v soboto dali v uporabo, sta pomagala kupiti Gasilska zveza Cerklje in Krajevna organizacija Rdečega križa Cerklje. Blagoslovil pa ga je cerkljanski župnik Martin Leban, ki je blagoslovil tudi novo gasilsko vozilo GMV1 za prevoz moštva.



Občina Cerklje na Gorenjskem

Cerkljanske gasilce pa je pozdravil in jim čestital za novo pridobitev predstavnik Gasilske zveze Slovenije Jože Smole. Med drugim je dejal: Lepo je priti v kraj, ki živi za gasilce, še bolj smo lahko ponosni na vaše delo, ki ga vlagate v pomoč krajanom, nam samim in premoženju, ki ga imate. V letošnjih poplavah je sodelovalo okoli 110 tisoč slovenskih gasilcev. Veliko je bilo odrekovanja, veliko naših članov si je vzelo proste dneve, da smo lahko pomagali ljudem, ki so bili pomoči potrebni. Zahvalil pa se je še enkrat za delo, ki ga vlagate v gasilsko organizacijo, v vzgojo mladih in osveščanja krajanov pred nesrečami.

Gasilec se je za vso uspešno delo reševanja zahvalil podžupan Občine Cerklje Miha Zevnik in dodal: "Novi pridobitvi bosta v službi ljudi, s svojim znanjem in izkušnjami vam želim učinkovito in varno uporabo." Besedilo in foto: Janez Kuhar, 21.10.2023

